
PRIPREMA ZA NASTAVU 
 

 
Nastavni predmet: Katolički vjeronauk Razred: 8. Tip sata: obrada 
Predmetni učitelj/nastavnik: Janja Škraba-Stanešić OŠ Frana Galovića, Zagreb 
Nastavna tema: Na putu s Isusom iz Nazareta/Na putu u Jeruzalem 
Nastavna podtema: Posljednja Večera postaje prva Euharistija OŠ KV B.8.2. 
 

ODGOJNO - 
OBRAZOVNI 

ISHOD 
(+razrada 

ishoda) 

OŠ KV B.8.2. Učenik tumači temeljne istine vjere o Isusu Kristu i njihov 
utjecaj na stavove u konkretnom životu 

➢ Učenik tumači, na temelju biblijskih tekstova, izričaje vjere o Isusu 
Kristu koji je pravi Bog i pravi čovjek. 

➢ Učenik tumači Isusovu ulogu u otkupljenju i konačnome spasenju 
svih 
ljudi. 

➢ Učenik pronalazi primjere oživotvorenja te vjere u Isusa Krista u 
životu 
prve Crkve i Crkve danas. 

➢ Učenik povezuje temeljne istine vjere o Isusu Kristu s vlastitim 
životnim 
situacijama i stavovima 

TIJEK AKTIVNOSTI: 

UVODNI DIO: 

Molitveni početak: Kriste po ovoj gozbi… (2. kitica pjesme „Kriste u Tvoje ime) 

Motivacija: 

➢ Učenici slažu puzlle – digitalni zadatak na linku: 

https://puzzel.org/en/jigsaw/play?p=-MXXAmHoHAj0rCQt8rDG  

 

 

 

 

 

 

 

 

Najava teme:  

Na Posljednjoj večeri, koju je Isus slavio sa svojim učenicima, ustanovio je Euharistiju  
riječima: «Ovo činite meni na spomen!» Od tada su kruh i vino postali simboli, znakovi 
Isusovog darivanja i zajedništva s nama. Isus želi da i mi budemo u zajednici, međusobno se 

https://puzzel.org/en/jigsaw/play?p=-MXXAmHoHAj0rCQt8rDG


ljubimo, budemo prijatelji i njegovi učenici. Vrhunac prijateljstva s Bogom je na njegovoj 
gozbi ljubavi – sv. Misi. Isus je središte našeg zajedništva. 

SREDIŠNJI DIO: 

➢ Učenici slušaju kratko izlaganje o sv. Misi i dijelovima svete Mise uz prezentaciju: 

Na Veliki četvrtak Isus je na Posljednjoj večeri ustanovio svetu Misu, Euharistiju i tako 

trajno ostao povezan s nama pod prilikama kruha i vina koji u trenucima pretvorbe postaju 

pravo Isusovo Tijelo i Krv. Od tada se kršćani skupljaju na spomendan Isusova uskrsnuća – 

nedjeljom na slavljenje Gospodinove večere. Na svetoj Misi se susrećemo s Uskrslim Isusom, 

ali i jedni s drugima. Sveta Misa je vrhunac svih pobožnosti, molitvi i na kraju vrhunac našeg 

života. Navesti dijelove svete Mise. Objasniti da se na sv. Misi događa pričest Riječju i pričest 

Isusovim Tijelom  

 
Rad u skupinama: 

 
➢ Učenici se formiraju u skupine prema izvučenoj riječi: 

EUHARISTIJA, SLUŽENJE, RIJEČI, BLAGOVANJE. Zajednički izrađuju umnu mapu 

„POSLJEDNJA VEČERA“. Svaka skupina izrađuje i predstavlja crtežima svoj dio. Poslužiti se 

tekstom iz udžbenika „Ukorak s Isusom“ na 111. i 112. str. 

➢ Učenici scenskim stvaralaštvom prikazuju događaj posljednje večere  u kojem će 
naglasiti poruku događaja: darivanje Isusa u euharistiji pod prilikama kruha i vina i poziv 

na služenje. 

 

Prezentiranje rezultata 

➢ Učenici prezentiraju rad i formiraju zajedničku umnu mapu 

ZAVRŠNI DIO: 

➢ Učenici rješavaju digitalni zadataka na linku: 

https://learningapps.org/display?v=p68qhbvtk21 

➢ Učenici slušaju priču: „Razbijeno zrcalo“ iz knjige fra F Mabića: «Govorio im je u 
prispodobama II.» 

➢ Učenici pišu molitvu zahvale za Isusovu prisutnost! 

 

Samovrednovanje:  

Učenici na kraju u bilježnicu crtaju s obzirom na usvojenost/ razumijevanje gradiva: 
 

 
 

 

https://learningapps.org/display?v=p68qhbvtk21

